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DO ESTUDANTE

Joana comprou um celular e dividiu o pagamento em 24
parcelas mensais que formam uma progressdo aritmética
crescente. As trés primeiras parcelas foram de RS 120,00,
RS 126,00 e RS 132,00. Sabendo que, ao final, constatou-se
que Joana ndo pagou a 192 parcela, o valor pago por ela foi:

(A) RS 3.954,00
(B) RS 4.026,00
(C) RS 4.200,00
(D) RS 4.308,00
(E) RS 4.382,00

RESOLUCAO
O total pago por Joana serd a soma dos 24 termos da PA, exceto 0 19°termo. Assim,
S0 = (ay + a24).22—4, comaz, =a;+(24—-1).6 -a,,=258ea9=0a;+(19—-1).6 > a9 = 228.
L0go, S0 = (120 + 258).2° - §,9 = 4536
Por fim, o valor pago sera P = 4536 — 228 > P =4 308,00

ALTERNATIVA D



